

**План підвищення кваліфікації
науково-педагогічних працівників на 2022 рік**

№ п/п	Прізвище, ім'я, по-батькові працівника	Суб'єкт підвищення кваліфікації	Тема (напрямок)	Обсяг (к-ть) годин	Термін проходження	Вартість	Форма	Види підвищення кваліфікації
1	Андрійчук Ольга Іванівна	Університеті менеджменту освіти НАПН України	Теорія і технології забезпечення якості освіти в умовах сучасних трансформацій	180 год. / 6 кред. ЄКТС		безоплатно	онлайн	навчання за програмою
2	Шабінська Олена Дмитрівна	Університеті менеджменту освіти НАПН України	Теорія і технології забезпечення якості освіти в умовах сучасних трансформацій	180 год. / 6 кред. ЄКТС		безоплатно	онлайн	навчання за програмою
3	Печенюк Алла Павлівна	Університеті менеджменту освіти НАПН України	Теорія і технології забезпечення якості освіти в умовах сучасних трансформацій	180 год. / 6 кред. ЄКТС		безоплатно	онлайн	навчання за програмою
4	Корнілова Тетяна Борисівна	Університеті менеджменту освіти НАПН України	Теорія і технології забезпечення якості освіти в умовах сучасних трансформацій	180 год. / 6 кред. ЄКТС		безоплатно	онлайн	навчання за програмою
5	Голентовська Ольга Станіславівна	Університеті менеджменту освіти НАПН України	Теорія і технології забезпечення якості освіти в умовах сучасних трансформацій	180 год. / 6 кред. ЄКТС		безоплатно	онлайн	навчання за програмою
6	Осадчук Наталя Олександрівна	Університеті менеджменту освіти НАПН України	Теорія і технології забезпечення якості освіти в умовах сучасних трансформацій	180 год. / 6 кред. ЄКТС		безоплатно	онлайн	навчання за програмою

7	Кльоц Любов Антонівна	Університеті менеджменту освіти НАПН України	Теорія і технології забезпечення якості освіти в умовах сучасних трансформацій	180 год. / 6 кред. ЄКТС		безоплатно	онлайн	навчання за програмою
8	Завязун Тетяна Володимирівна	Університеті менеджменту освіти НАПН України	Теорія і технології забезпечення якості освіти в умовах сучасних трансформацій	180 год. / 6 кред. ЄКТС		безоплатно	онлайн	навчання за програмою
9	Адамович Ірина Валентинівна	Університеті менеджменту освіти НАПН України	Теорія і технології забезпечення якості освіти в умовах сучасних трансформацій	180 год. / 6 кред. ЄКТС		безоплатно	онлайн	навчання за програмою
10	Доброльожа Галина Миронівна	Університеті менеджменту освіти НАПН України	Теорія і технології забезпечення якості освіти в умовах сучасних трансформацій	180 год. / 6 кред. ЄКТС		безоплатно	онлайн	навчання за програмою